



青春领跑燃薪火 善治有为建新功

相城高新区(元和街道)举办五四青年节主题团日活动

4月29日,在五四青年节来临之际,相城高新区(元和街道)举办“青春领跑燃薪火 善治有为建新功”五四青年节主题团日活动,传承和弘扬五四精神,进一步动员广大青年与党同心、跟党走,为加快实现相城“双中心”建设和相城高新区“四区”建设的目标任务贡献青春力量。

今年是青年突击队成立70周年,也是相城区项目建设推进年。现场,城市更新建设、民生就业保障、安全生产环保、文化传承发展、家居产业升级、青融助企服务六支青年突击队正式成立并接受授旗。今后,青年突击队将发扬“哪里有急难险重,哪里就有青春身影”的精神,在重大项目建设、基层治理等方面彰显青年担当、展现青春作为。

为深入推进青年发展型城市(县城)建设,相城高新区(元和街

道)充分发挥社区联系服务青年的桥梁和纽带作用,聚焦配套设施、组织建设、互动黏性三大方面情况,选取姚祥社区、康桥花园社区、水韵花都社区作为青春社区建设试点并在现场授牌,进一步提升共青团在社区工作中的引领力、组织力和服务力。

近年来,元和街道持续开展“毗邻互鉴·善治有为”融合互鉴活动,突破区域行政壁垒,共同答题、共推发展,全力提升毗邻区域环境面貌、改善城市品质、增强人民群众幸福感,为市域一体化发展提供地方方案。今年,元和街道团工委与平江街道团工委就“毗邻”团建达成共识,现场发布“青春‘邻’聚力”元和&平江团建共建项目,将在互联互通互动中构建两地共青团工作统筹协调发展的良好格局。

2023年,苏州元和塘文化产业园区成功晋升“国家级文化产业示

范园区”,苏州元和塘文化产业发展有限公司获评“苏州市(十佳)青年文明号”。以高校、行业协会、企业、银行、律所为成员的元和塘文化产业链团建联盟成立,联盟以“资源共享、优势互补、活动互助、合作共赢”为原则,通过“团建内链”驱动“产业外链”,整合盘活人才、项目、资本、服务保障等方面资源优势,为元和塘畔文化产业发展聚势赋能,为青年人才成长发展铺路搭桥。

活动中,正式发布“我为青年办实事”特色服务清单。相城高新区(元和街道)有关部门将找准服务青年的着力点,力争为青年在思想引领、就业创业、健康教育等方面落实更优举措。现场,与会人员还一同欣赏了情景团课《青春的对白》、视频《善治有为YOUNG高新》以及舞蹈《一起向未来》,深刻感受元和青年和少先队员们的爱国之情以及青春追梦的精神面貌。 徐晓安

绿色时光社区弘扬劳模精神

为了大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥共产党员的先锋模范作用,激励党员干部扬帆再出发的决心,日前,绿色时光社区党总支开展“弘扬劳模精神 我为党旗添光彩”劳动节主题活动。

活动中,党员干部共同学习了

关于劳模精神、劳动精神、工匠精神的重要论述,深刻领悟在新时代新征程上大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神的重大意义。大家表示,要努力以奋斗书写人生华章,用实干镌刻巾帼荣光。随后,党员干部共同收看《大国工匠》,了解劳

动模范和先进工作者的典型事迹,感受他们爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳模精神,崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动的劳动精神,执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的工匠精神。 高达

团结社区开展节前安全检查工作

4月29日,团结社区的两委班子成员带队,联合红色管家志愿者对社区内的工业坊厂房进行了一次全面的安全检查。

在检查中,两委班子成员现场与企业管理人员沟通,强调必须确保所有安全生产措施得到贯彻执行。同时,要求企业切实做好节假日

日应急准备工作,包括应急人员、物资储备及应急值守等关键环节。

此外,社区还对辖区内九小场所进行了安全检查,主要包括灭火器是否保持良好状态、是否存在违规住宿现象,餐饮店是否定期清洗油烟设备等。在检查中,发现部分店铺存在门口堆放杂物和部分餐

店未及时清洗油烟等问题。对此,两委班子成员现场对店面负责人进行了约谈,并要求立即进行整改。

接下来,团结社区将继续加强对工业坊和辖区内店铺的安全隐患排查工作,不断提升企业和商人的安全意识,努力为居民营造一个安全、稳定的居住环境。 徐晓安

落实节前安全检查,筑牢安全防线

为切实保障五一期间辖区安全形势稳定,消除辖区内各类安全隐患,严防各类安全事故发生,确保辖区居民度过一个祥和、平安的假期,近日,绿色时光社区在街道吴委员带领下进行落实“六化”安全工作检查和节前安全隐患排查整治工作。

活动现场,由海棠先锋、网格员、志愿者组成行动小组。对小区的消防设施、电力设备、燃气管道、电梯运行、治安秩序等方面进行了全面的检查。

随后,行动小组深入辖区商铺进行“地毯式”排查,主要针对商

户的安全通道是否通畅、消防器材是否配备到位、是否存放易燃易爆物品等情况进行排查。并重点对公共通道违规停放电动车、飞线充电等情况进行整治,提醒店主及从业人员务必要提高安全意识,增强防范措施。 高达

多社区开展五四青年节主题活动

4月26日,富元社区、华元社区、安元佳苑社区青年团员相约太平老街,组织开展了“‘元’启青春 循迹太平”五四青年节主题活动。

活动中,青年团员沿着太平老街参观了获溪仓、中共苏州县工作委员会旧址、千年古银杏、太平禅寺等老街地标,听老街的时代变迁史

与革命故事,珍惜当下美好生活。

在中共苏州县工作委员会旧址的参观过程中,青年们边看图文解说旧址的变迁,边结合自己的生活讨论着苏州的变化。其间,青年骨干们围坐一起,交流分享自己的基层服务经验,学习经典文章,为服务建设增能蓄力。

本次太平循迹既是一场社区共建五四主题活动,也是一场青年蓄力活动,更是五四精神传承的活动。接下来,各社区将创造更多的交流共建机会,调动社区共学共建氛围;交流基层服务经验,展示青春奋斗风采;发扬爱国主义精神,为建设美好新时代奋斗前行。 高达

泾园北社区为老党员“送学上门”

近日,泾园北社区为辖区老党员提供“送学上门”服务,旨在将党的最新理论和纪律要求传递到每位党员的心间。

活动中,红色管家志愿者深入老党员家中,将党的学习资料送到他们的手中。志愿者不仅耐心地讲解党的最新理论和纪律要

求,还与老党员们进行了深入的交流,询问他们的身体状况和生活情况,倾听他们的心声,鼓励他们积极参与党内生活,为社区的发展贡献智慧和力量。

老党员们纷纷表示,虽然年岁已高,但学习党的理论和纪律要求的热情从未减退,将继续发挥余

热,为社区建设添砖加瓦。

此次送学活动掀起老党员教育学习新热潮,让老党员们深刻认识到要遵守党纪,坚守底线,不越红线,做合格党员,同时,增强了老党员的归属感和向心力,让他们感受到党组织的关心和温暖。 徐晓安

黄埭举办第六届“耕读梦龙”全民阅读节



活动现场 通讯员供图

近日,黄埭镇举办第六届“耕读梦龙”全民阅读节。亲子悦分享、阅读挑战赛、四月天市集、跳蚤市场……活动以“耕读梦龙·YUE在黄埭”为主题,通过“书香集市”的形式,让广大居民和青少年在书香的浸润下享受阅读快乐。

活动现场书香四溢,“1小时阅读挑战赛”的参与者们放下手机,拿起书本,在一个小时内静享阅读;“亲子悦分享”活动中,老师带领青少年和家长们一起阅读书籍、关注家庭教育;“图书漂流”摊位以书换书、共享好书,增强了青少年读书的积极性,促进了彼此学习交流……

此次集市覆盖面广、项目内

容丰富,吸引了超1800人次参与。集市中呈现的布艺制作、国风古装秀、非遗撕纸、手绘团扇、非遗海棠糕和梅花糕制作等传统非遗元素和时下潮流、文创元素,更好地丰富了全民阅读推广内容和形式。

据悉,黄埭镇“耕读梦龙”全民阅读节已连续举办六届。多年来,黄埭镇将全民阅读和新时代文明实践紧密结合,打造“耕读梦龙”全民阅读品牌,依托新时代文明实践站、社区图书馆、农家书屋等阅读阵地,组织开展了系列主题鲜明、内容丰富、形式多样的读书活动,营造了良好的阅读氛围。

相康宣 徐晓安

朱巷社区稳步推进年度“书记项目”

2023年7月,相城区元和街道朱巷社区成功入选全国完整社区建设试点。2024年,社区党委打造“以‘新’换‘心’‘巷’往生活”书记项目,将氛围营造、环境提升和设施补充相结合,让居民百姓心有所安、居有所宜、行有所至、呼有所应,激发“居民自治”最大潜能,凝聚起基层治理的强大力量,因地制宜探索共建共治共享的社会治理格局,合力推动完整社区建设。

目前,社区已完成了“第一门面”提升。在富元雅苑小区入口处顶部加吊顶,两侧添挡雨设

施,在门头正面添加了“‘朱’事顺遂‘巷’往生活”的美好愿景,让居民百姓在回家的第一时间感受到家的安心,激发群众共建美好家园的内生动力。小区楼道墙面改造也焕然一新,粉刷墙面增贴了墙砖,同时设置公示、文明宣传、意见收集等区域,有效引导文明生活方式,激励居民积极参与社区治理。

下一步,朱巷社区党委将严格按照年度计划,有序推进书记项目,切实提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

徐晓安

安洁物业:以学促廉,绷紧“纪律弦”

4月26日,安洁物业党支部在公司大会议室组织党员干部集中学习了《中国共产党纪律处分条例》,并观看警示教育专题片《永远吹冲锋号》第三集《铁规矩硬杠杠》。

会上,党员们在共读共学中加深纪律意识,明确要以该条例作为党的纪律建设的基本遵循和指引,在实际工作中遵纪守法,自觉维护党的团结统一。《铁规矩硬杠杠》警示教育片以一个鲜活的典型案例形式,披露了三名领导干部随着个人私欲升级,逐步从破纪到破法,最终走向深渊的故事,给在座的党员敲响廉洁警钟。

通过此次学习条例、观看警

示教育专题片,全体党员干部纷纷表示要以案为鉴,坚定理想信念和政治定力,严守党规党纪,在实际工作中时刻自重自省,从小事细微之处抓起,守住社交圈,净化生活圈,规矩工作圈,管住活动圈,时刻绷紧“纪律弦”,切实筑牢拒腐防变思想防线。

下一步,安洁物业党支部将坚持把全面从严治党推向纵深,坚持以严的基调强化正风肃纪,坚持加强党的党性、党风、党纪的监督管理,弘扬党的光荣传统和优良作风,自觉加强与居民群众的联系与沟通,以真抓实干、担当作为的实际行动推动物业服务的高质量发展。

徐晓安